Информационно-аналитический отчет 
о деятельности методического объединения (СГСП, РМО,ОМО) учителей предметной области география Кировского района
за 2022-2023 учебный год
1. Методическая тема на  2022-23 уч. года: Формирование функциональной грамотности обучающихся  
Поставленная  цель: организация методического  сопровождения  педагогов по повышению уровня профессиональной компетентности, распространение передового опыта по формированию функциональной грамотности обучающихся в рамках профессионального сообщества.
2. Основные задачи, заявленные на 2022-2023 уч.год:
	Задача
	Степень реализации (+)
	Пояснения по  реализации задач  (причины)

	
	полностью


	частично
	не выполнена
	Причины неполного выполнения поставленных задач -

	1. Повышение качества образования обучающихся через непрерывное развитие уровня профессионального мастерства и профессиональной компетентности педагогов;

	+
	
	
	Реализована в запланированном объёме. Учителя принимали участие во всех обозначенных в контексте данной задачи мероприятиях работы РМО

Поставленная задача в рамках прошедшего учебного года реализована. Осуществлялось взаимодействие педагогов в рамках заседаний РМО, участие в семинарах, конференциях различного уровня, в том числе в онлайн-режиме, осуществлялось повышение квалификации и профессиональной компетенции педагогов района.

На РМО осуществлялись обсуждения применения на уроках географии технологий формирования естественно- научной грамотности, обмен опытом, выступления педагогов района по предложенным темам



	2. Организация научно-методического сопровождения  развития профессиональной компетентности педагогов по формированию функциональной грамотности


	+
	
	
	

	3 Транслирование и распространение опыта успешной педагогической деятельности в рамках РМО, СГПС.

	+
	
	
	

	4. Планирование, проектирование уроков, внеклассных мероприятий, направленных на развитие географической грамотности учащихся.  

	+
	
	
	


3. Проведенные мероприятия МО:
	Мероприятие
	форма
	Дата
	Целевая аудитория
	Количество участников

	Планирование работы на 2022-2023 учебный год. Анализ результатов работы прошлого года и ГИА, выявление проблем. Проблемы при подготовке к написанию ВПР по географии.
	Рабочая встреча
	28.09.2022
	учителя географии Кировского района
	8 человек

	Формирование функциональной грамотности. Технологии формирования естественно-научной грамотности на уроках географии
	Семинар
	30.11.2022
	учителя географии Кировского района
	9 человек

	Воспитательный потенциал содержания географии как учебного курса для современного образования
	Семинар
	15.02.2023  
	учителя географии Кировского района
	7 человек

	Введение федеральных государственных образовательных стандартов основного общего и среднего общего образования. Федеральные основные общеобразовательные программы, новые требования.
	Рабочая встреча
	19.04.2023 
	учителя географии Кировского района
	8 человек

	Сбор информации об индивидуальных методических темах


	дистанционно
	Сентябрь-октябрь
	учителя географии Кировского района
	7 человек

	Всероссийская олимпиада школьников по географии


	очно
	Октябрь-ноябрь
	Учащиеся ОУ Кировского района
	Все школы района

	Всероссийский этнографический диктант


	дистанционно
	октябрь
	 Учителя и учащиеся ОУ Кировского района
	

	Всероссийский географический диктант


	Очно и дистанционно
	октябрь
	Учителя и учащиеся ОУ Кировского района
	

	НПК, школьный и муниципальный уровни
	очно
	Февраль-март
	Учащиеся ОУ Кировского района
	


Итого за 2022-23уч.год проведено:

заседаний районных методических объединений -  4;

других мероприятий -  5.      
4. Представление профессионального опыта руководителя ГМО/РМО/ОМО 

	ФИО (с указанием должности)
	Уровень
	Форма представления опыта
	Тема

	Завьялова Светлана Михайловна, учитель географии, руководитель РМО
	Региональный
	Соорганизатор и докладчик на вебинаре «Актуальные вопросы воспитательного потенциала географического образования школьников»
	Роль классного руководителя в географическом образовании учащихся.


	Космогорлова Елена Викторовна
	Региональный
	Доклад на вебинаре «Актуальные вопросы воспитательного потенциала географического образования школьников»
	Тема моего доклада « Гражданско-патриотическое и духовно-нравственное воспитание школьников в аспекте географического образования»

	Космогорлова Елена Викторовна
	Региональный
	Проведение мастер-класса для представителей городских образовательных учреждений города Красноярска
	Формирование читательской грамотности  на уроках географии в 5 классе

	Вахрушева Арина Николаевна
	Региональный
	Доклад на вебинаре «Актуальные вопросы воспитательного потенциала географического образования школьников»
	Воспитательный потенциал географического образования школьников на уроках географии и во внеурочной деятельности


5. Публикация авторских материалов 

	ФИО 
	ОО
	Название статьи, разработки
	Место публикации
	Ссылка на публикацию 

	Завьялова Светлана Михайловна
	МАОУ СШ № 55
	Формирование читательской грамотности при помощи использования цифровых технологий на уроке географии

	Научно-практическая конференция для молодых ученых «География и образование : научные горизонты молодых исследователей».  (всероссийский уровень)
	Сборник будет сформирован в июне 2023

	Косойкина Наталья Александровна
	МАОУ СШ № 46
	Проверочная работа по теме «Земля во Вселенной»
	Инфоурок
	https://infourok.ru/proverochnaya-rabota-zemlya-vo-vselennoj-6317646.html

	Косойкина Наталья Александровна
	МАОУ СШ № 46
	Тест «Рельеф России»
	Инфоурок
	https://infourok.ru/test-relef-rossii-8-klass-6280050.html

	Лиханская Татьяна Вадимовна
	МАОУ Лицей №6 «Перспектива»
	Технологическая карта «Рельеф скульптура поверхности»
	Урок.РФ
	https://xn--j1ahfl.xn--p1ai/library/tehnologicheskaya_karta_relef_skulptura_poverhnos_193549.html

	Лиханская Татьяна Вадимовна
	МАОУ Лицей №6 «Перспектива»
	Технологическая карта урока по теме "Западносибирский экономический район"
	ИНФОУРОК
	https://infourok.ru/tehnologicheskaya-karta-uroka-po-teme-zapadnosibirskij-ekonomicheskij-rajon-6536787.html

	Лиханская Татьяна Вадимовна
	МАОУ Лицей №6 «Перспектива»
	Технологическая карта урока «Климат России. Климатообразующие факторы»
	ИНФОУРОК
	https://infourok.ru/tehnologicheskaya-karta-uroka-klimat-rossii-klimatoobrazuyushie-faktory-6436993.html


Итого за 2022-23 уч.год представлен опыт руководителем ГМО/РМО/ОМО в мероприятиях на различных уровнях:

международный -     ,  федеральный –  6  ,  региональный –  4   , муниципальный –  0.

6. Участие педагогов в профессиональном конкурсе: 

	ОУ 
	ФИО
	Конкурс (фестиваль)
	Наименование работы
	Результат

	МАОУ СШ № 55
	Завьялова Светлана МИхайловна
	IV международный наусно-исследовательский конкурс «Современные достижения молодежной науки»
	Развитие навыков аргументации и критического мышления через чтение и анализ географических материалов в учебном процессе географии

	Диплом 1 степени в номинации «Педагогические науки»


7. Выводы:

 Анализируя  деятельность МО, необходимо ответить на вопросы:
1. Какие были поставлены задачи? Решены ли они? Если нет, то почему? 
Все поставленные РМО задачи были в большей степени реализованы.
2. Какой положительный опыт есть по организации деятельности МО?  
Положительным опытом работы методического объединения считаю обмен опытом работы между педагогами, но, к сожалению не всеми. Учимся находить разные способы взаимодействия и общения в дистанционных условиях.
3. Какие формы работы востребованы в деятельности МО? Какие важные вопросы образования решались на заседаниях МО? 
Рабочие встречи, круглый стол  и семинары наиболее востребованы. Коллеги за «живое» общение, встречи. Конференция в zoom не пользуются популярностью.

 Через деятельность МО реализуются такие основные направления развития системы образования, Методическая работа с педагогами, направленная на подготовку учащихся к итоговой аттестации, методическое сопровождение реализации и внедрения новых образовательных результатов в ОО (ФГОС), методическое сопровождение и организация работы с одаренными детьми, использование современных информационных технологий (систематизация опыта, разработка ИОМ, дистанционных курсов). Все эти направления рассматривались на заседаниях РМО в течение года.

4. Какие проблемы (трудности) возникали в ходе работы МО в 2022-2023 уч. году, перечислите их

              Работа большей части учителей района в 2 смены, что крайне затрудняет организацию работы РМО. В районе много совместителей, которые не заинтересованы в работе и учителей, и учителей, одновременно  являющимися  заместителями  директора по УВР (занимаются административной работой).
Руководитель РМО________________________  /Завьялова С.М./. 
